
 

Zápis ze schůze výboru ČBF – oblast Střední Čechy v sezóně 2025/26, která se konala 

8.12.2025 v Brandýse  

 

Přítomni: Mgr. B. Žánová, Mgr.M.Franěk, Ing. Petr Čeněk, Ing. T. Benda, M. Modr 

 

Program: 

1. Kontrola zápisu 

2.  Finanční záležitosti –finanční stav 

3. Různé 

 
Ad 1. 

Kontrola proběhla, úkoly splněny. Návštěva problematických zápasů se uskuteční 

v následujícím týdnu. 

Ad 2. 

- B. Žánová informovala Výbor o stavu účtu  

- Výbor schválil platbu za pronájem SC Brandýs dle podkladů 

- B. Žánová informovala, že oddíly BK Brandýs a ŠBK Sadská splnily podmínku dotace 

na zahraniční soutěže a předložily zprávu o průběhu, která byla uveřejněna na webu 

oblasti 

- Výbor schválil odměnu pro trenéry RV U14 a RVU13 

- Výbor schválil odměnu pro J.Pazourka za vedení webu oblasti 

Ad 3. 

- Výbor zhodnotil akci Den pro středočeský basketbal jako povedenou a hodlá 

v podobných akcích pokračovat. Další akcí by měl být Family Day na utkání DSK 

Brandýs. Účast na poločasovém utkání přislíbili i zástupci oblasti Praha 

- Pořízené paravány s prezentací oddílů a oblasti byly hodnoceny velmi kladně a budou i 

nadále využívány na akcích oblasti /nejdříve při turnaji RV U14G v Brandýse/ 

- Z kvalifikačních utkání budou pořízeny videa pro školení rozhodčích  

- V elektronickém zápise byly nalezeny provozní chyby, B.Žánová bude informovat J. 

Buňku, aby v novém systému k těmto nesrovnalostem nedocházelo 

- Na příští schůzi bude jednáno o trenérech LOHDM v červnu v Praze  

- B. Žánová informovala o turnaji výběrů oblastí v kategorii U12 a U13. Účast přislíbily 

oblasti SM, ZČ, JČ. Naše oblast turnaj podpoří. Bližší info v lednu 

- T. Benda informoval o řešení zápasu Středočeské ligy mužů a udělených pokutách  



 

- Školní liga –zájemci (Slaný, Benešov, Brandýs, Čelákovice, Sadská) o příspěvek dodali 

potřebné podklady 

- Z kvalifikace mix odhlášen Český Brod 

- Vzhledem k úrovni některých zápasů rozhodl Výbor pro další sezónu opět kvalifikaci 

zpoplatnit 

- P. Čeněk informoval o konání MS 2027 U19B v Pardubicích a MS 2026 U17 v Brně 

- VH ČBF se bude konat 11.5.2026 v hotelu Olympic 

- B. Žánová informovala o schválených změnách pravidel mini a U14B. Informaci 

dostanou kluby mailem 

- Výbor poděkoval M. Fraňkovi za organizaci setkání „Bez faulu“ a ocenil kluby, které 

se účastnily 

 

Výbor pokračoval v rozšířeném složení – STK – soutěže L.Sychrová, DK – J. Matějček, DOK 

– J. Veselý, ČABR – J.Hošek, OT – T.Masár 

 

- Vedoucí soutěží zhodnotili první část, vše běží bez problémů, ojediněle jsou potíže 

s elektronickým zápisem, hlavně v oblasti evidence hráčů. 

- DK – konstatování celkem tradičního průběhu soutěží, několik řešených situací 

- Další část se týkala připomínek k rozhodčím, J. Hošek vysvětloval některé aspekty 

práce vedení ČABR a postavení etické komise ve struktuře ČABT. Obtížnost delegací 

zmínil i T. Benda – nárůst soutěží vede k výraznému navýšení zápasů, chybí však 

adekvátní navýšení počtu aktivně pískajících rozhodčích 

- B. Žánová ocenila organizaci školení rozhodčích v Sadské. Celkem bylo vyškoleno 42 

nových rozhodčích, 10 pro naši oblast 

- Probíhala diskuse o dalším směřování oblasti mezi všemi členy 

 

 

                                                                                     Zapsala 

         

B. Žánová 

 


